

સમાજમાં તમામ સમસ્યાનો ઉકેલ શિક્ષણમાં છે : એહમદ પટેલ



મોડાસા બસ સ્ટેન્ડમાં સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરાવું

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં જાણીતી સેવાકીય સંસ્થા દ્વારા મોડાસા શહેરમાં જેસીઆઈ સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે.

જેમાં દરરોજ સમાજ ઉપયોગી અને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહક રૂપ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવે છે.

સમાજમાં તમામ સમસ્યાનો ઉકેલ શિક્ષણમાં છે : એહમદ પટેલ

અમદાવાદ, તા. ૧૩ તમામ સમસ્યાનો ઉકેલ શિક્ષણમાં છે, અજ્ઞાનતા, અશિક્ષણ અને માહિતીના અભાવે મુશ્કેલીઓ આવે છે.

બાળકોમાં સંસ્કારનું સિંચન અને અભ્યાસ માટે બાળકનું વિશેષ ધ્યાન માતાઓ રાખતી હોય છે.

આજના આ શુભ પ્રસંગે માતા-બહેનોને હું મુબારકબાદ આપું છું. માતા-પિતા દ્વારા બાળક પર કોઈ પણ વાત દોઢી દેવાની જરૂર નથી.

યોજનાઓના લાભ મળે તે માટે સંસ્થાએ માધ્યમ બનવું જોઈએ અને સમાજમાં સક્ષમ લોકોએ પણ જરૂરતમદોને મદદ કરવા આગળ આવવું જોઈએ.

પાદરા તાલુકામાં સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ કેમ્પસ સ્થાપવાની દિશામાં સક્રિય વિચારણા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ રાજ્યમાં પાદરા તાલુકામાં સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ કેમ્પસ સ્થાપવાની દિશામાં રાજ્ય સરકારે સક્રિય વિચારણા હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે.

નેતાઓની મંત્રણા... • અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આશ્રમ સુધીની રેલીને મોકુફ રાખવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. ગાંધીનગરમાં આવતીકાલે હાર્દિક પટેલ અને આનંદીબેન વચ્ચે વાતચીત થયા બાદ નવી તારીખ જાહેર કરવામાં આવનાર છે.

તલાટી કમ મંત્રી બનશે

● અનુસંધાન છેલાનું ચાલુ આ માટેની સંપૂર્ણ તૈયારીઓ તંત્ર દ્વારા કરી દેવામાં આવી છે.

સાફ ઈન્કાર... • અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કોઈપણ પ્રકારના મતભેદો નથી. શહેરના સોલા પાસે ઉમિયા કેમ્પસમાં પાટીદાર પરિવાર ટ્રસ્ટના નેજા હેઠળ મળેલી પાટીદાર ચિંતન શિબિરમાં હાર્દિક પટેલે જણાવ્યું હતું કે, સરાકરને હવે વિશ્વાસ ૧૪ ટકામાં વસતા પાટીદારો દ્વારા વિરોધ થવનો ડર લાગી રહ્યો છે જેના કારણે સરકાર ચિંતિત બની છે.

બોલીવુડમાં ડંકો... • ગ્રીષ્મ પાનાનું ચાલુ

તેમ કહી પૈસા લઈ રહ્યાંકર થઈ જાય છે. ગુજરાતી કેટલાંક યુવાનો ઘરમાંથી ચોરી કરીને પણ હિરો બનવા અહીં આવતા હોય છે.

કાર્યદો અને કાનૂન (ચોથા પાનાનું ચાલુ...)

આપી ન્યાયતંત્રની ટીકા ટીપ્પણી કરી આત્મસંતોષ મેળવે છે અને પોતાને ટીવી સ્ટાર માનતા થઈ જાય છે જેની અસર સંભવિત યુકાદાઓમાં ચોક્કસ પડે છે અને લોકોનો ન્યાય પ્રણાલી ઉપરથી વિશ્વાસ ઉઠી જાય છે.

હિંમતનગરના શિક્ષિકાનો પગાર લેવા સાસરીયાઓ દ્વારા ત્રાસ આપતા હોવાની પાંચ વિરુદ્ધ ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૩ સમાજમાં મહિલાઓને પુરૂષસમોવડી ગણવાની અનેક વાતો થાય છે ત્યારે આજે પણ પુરૂષ પ્રધાન સમાજમાં મહિલાઓને જાણે કે ગુલામ બનાવીને રાખવામાં આવે છે.

કોની વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ

- કુનલકુમાર બાબુભાઈ પટેલ
- બાબુભાઈ ત્રિકમભાઈ પટેલ
- શાન્તાબેન બાબુભાઈ પટેલ
- રેશમાબેન રામચંદ્રકુમાર પટેલ
- રામચંદ્રકુમાર અમીતભાઈ પટેલ

કચ્છ કડવા પટેલ સમાજ નરોડા દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શ્રી કચ્છ કડવા પટેલ સનાતન સમાજ નરોડા દ્વારા ઈનામ વિતરણ અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સેક્ટર-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે યોજાયો હતો.



પારિજાત (ચોથા પાનાનું ચાલુ...)

એથીએ દુઃખદ અનુભવ છે ભારત-પાકિસ્તાનના ભાગલા વખતે હિજરત કરી રહેલા લાખો હિન્દુ-મુસ્લિમ કુટુંબોએ વેઠેલી અસહ્ય યાતનાઓનો, પોતપોતાના ઘર-વેપાર-મિલકતો-ખેતરો જેમાં તેમ મૂકી દઈને પહેરેલ કપડે દેશ છોડવો પડ્યો હતો.

ગાંધીનગરના ટાઉનહોલ ખાતે હવે અમદાવાદથી લોકો સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો માટે આવે છે. અમદાવાદ શહેરમાં ઘણા બધા હોલ ઉપલબ્ધ છે પરંતુ ટ્રાફિક સમસ્યા અને વધુ અંતરે અભ્યાસક્રમના ૩૨૫ વિદ્યાર્થીઓને આધ્યાસન ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

માલપુર જાયન્ટ્સ ગ્રુપ દ્વારા શ્રીમદ્ પ્રજ્ઞાપુરાણ કથા-સત્સંગ જ્ઞાન યજ્ઞ યોજાયો

માલપુર જાયન્ટ્સ ગ્રુપ દ્વારા અવાંચીન યુગની આ વિકટ પરિસ્થિતિને અનુલક્ષીને ગાયત્રી પરિવારના પ્રણેતા, વેદમૂર્તિ, તપોનિષ્ઠ યુગદંટા પંડિત શ્રી રામશર્મા આચાર્યજીએ ૧૮મા પુરાણ 'શ્રીમદ્ પ્રજ્ઞાપુરાણ'ની રચના કરી હતી.

સંગીતસભર સ્મરણાંજલિ

● અનુસંધાન છેલાનું ચાલુ સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સેવા ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર અને જુનિયર સીટીઝન કાઉન્સિલના સંયુક્ત ઉપક્રમે નગરના સ્વજનોને એક યાદગાર સમ્મણાંજલી અર્પવામાં આવી.

જીવનના તમામ સંબંધોનું નામ જન્મતાની સાથે ઈશ્વર દ્વારા મળી જતું હોય છે, પણ માત્ર એક જ સંબંધ એવો છે કે માણસ જાતે નક્કી કરીને બાંધે છે, જાળવે છે, વિકસાવે છે... અને એ સંબંધ એટલે 'દોસ્તી'નો સંબંધ...

ગાંધીનગરના જાગૃત નાગરિક, કલાપ્રેમી, ખંતિલા અને સીએલના લાડકા નામે ઓળખાતા એવા સી.એલ. મહેતાએ આ આખા લાગણીભર્યા કાર્યક્રમને ભાવવાહી રીતે પ્રસ્તુત કર્યો.

જાણીતા ગઝલકાર ધુની માંડલિયાજીના શબ્દો યાદ આવે કે, જીવન સ્થગિતતાનું નામ નથી, સતત ખળખળ વહેતા ઝરણાં જીવનનું યશોગાન છે. વિવેકપૂર્ણ ગતિ એનું નામ જીવન, જીવન સતત આગે બઢોને લલકારે છે... પડકાર છે... આ લલકાર અને પડકારને જીવી જીવનને સંસ્મરણોના ફૂલોની સુગંધથી મહેકાવવાનું મજાનું કાર્ય શનિવારની એ સાંજે નગરના ટાઉનહોલના પથથારેથી પ્રારંભાયું...